

副市长夸耀“去过60多个国家”

引发网友围观和质疑,当事人拟提名为市长候选人

星报综合

近日,四川省宜宾市常务副市长徐进在接受媒体采访时自称“去过60多个国家”,引发网友围观和质疑。宜宾市委宣传部工作人员表示,徐进说去了,那就是去了。不过,刊发该报道的宜宾新闻网昨日已经将“去过60多个国家”这句话删掉了。



徐进(左)在接受在线访谈

网友惊叹副市长去过60多个国家

7月31日,网友在论坛上发表一篇名为《四川一市长向中央记者夸耀“我去过60多个国家”》的帖子,网友引用宜宾新闻网一篇新闻说,宜宾市常务副市长徐进接受媒体采访时称自己去过60多个国家。网友“没落繁华”跟贴质疑:“去过60多个国家,这钱都是谁出的啊?”另一位网友“1号幽灵”回复说:“有雄厚资金的‘三公’支持,周游60国算不了什么。”

宜宾新闻网的这篇题为《徐进接受媒体专访 对话

临港未来》的报道说,7月29日晚,宜宾市委常委、常务副市长、临港经济开发区党工委书记、管委会主任徐进就临港开发区建设、产业发展、机制、资源、环境、项目等若干热点,接受了中国日报、新华社、中央人民广播电台、香港文汇报等多家媒体记者的集体采访。

报道中,徐进在回答中央人民广播电台记者采访时说:“我去过60多个国家,深深懂得规划先行对于城市发展的至关重要性。”

宜宾新闻网删除“去过60国”内容

昨天,宜宾新闻网该报道中的这句话已经变成语法明显不通的“我认为规划先行对于城市发展的至关重要性”,没有了“去过60多个国家”这几个字,但修改前的原文依然能通过网页快照检索到。记者致电宜宾新闻网询问修改新闻原因,网站办公室与总编室都称自己不知情,网站新闻部接电话的人员则称,领导和记者都不在,自己只是实习生亦不知情。记者此后多次致电均未联系上该网站新闻部人员。

记者向宜宾市委宣传部求证徐进“去过60多个国家”一事,办公室工作人员说:“没错啊,他说去了60多个国家的话就是去了啊。”该工作人员解释,这些国家是徐进从到长江商学院求学开始到后来从事领导岗位那么多

年先后去的。徐进的秘书对记者称,自己不清楚情况,需要向徐进本人了解一下,但此后该秘书再也没有接听记者的电话。公开资料显示,联合国目前有193个成员国,而中国外交部网站上列举的国家(地区)总数为199个。

徐进现为宜宾市委常委、常务副市长,7月21日《四川日报》刊发的四川省委组织部干部任前公示显示,徐进拟提名为宜宾市委副书记、宜宾市人民政府市长候选人。徐进还是2002年长江商学院EMBA首期班学员,并担任长江商学院四川校友会会长。根据长江商学院网站上徐进的简历介绍,徐进曾在四川资阳内燃机车厂报社、四川省委工交财贸政治部宣传处、四川省政府办公厅等部门任职,2007年由四川省国资委副主任调任宜宾市常务副市长。

北京再曝“黑监狱”无故关人

五六十人被关押,三顿“咸菜饭”反抗就挨打

从江苏盐城来京办事的周女士怎么也没想到,刚从办事的部门出来,就被数名陌生男子强拉上面包车,送进昌平区某院落和多人一起被关了起来。几天后,被“放”出来的周女士报警,根据她所指的地点,警方解救出多人。据知情人士透露,警方现已控制多名涉嫌关押周女士等人的嫌疑人。

据《新京报》

“黑监狱”关押五六十人

据周女士介绍,她于7月4日从江苏抵京,到某部门办事。办完后,她刚走出该部门的大门,就被几名陌生男子拦住,将其强拉上一辆面包车,“包括司机在内,一共有4个男的,很凶。另外还有两名也被强拉上车的女子。”

周女士说,车行1个多小时后,她和另外两名女子在当晚被带到昌平区的一个院落,被没收了手机和包里的东西,断绝了与外界的联系。

“院子有20多平方米的空地,还有两大一小3间房,

三顿“咸菜饭”反抗就挨打

4天后,“表现良好”的周女士被放了出来,她向外面的了解到,自己被关的院落的具体位置为昌平区北七家镇岭上村,周女士报警,“昌平警方前来解救了很多。”

与周女士有同样经历并被解救的林女士确认了周女士的说法,但她没有介绍太多情况。

“每天有早、中、晚三顿饭,早上是稀饭,中午和晚上都是米饭咸菜。”据周女士回忆,“黑监狱”每天都有人按时分配饭食,但毫无营养,难以下咽。同时,3间房间里,只有一间房里有床,但数量不够,很多人只得在地上的毯子上休息。

里面共有五六十人,像个‘黑监狱’。”周女士说,3间房里,最大的40多平方米,小的20多平方米。周女士被关的房间没有床,上至头发花白的老人,下至婴儿,都是席地坐、卧,“热、闷、潮,空气很差。”院子用大铁门与外界隔离,24小时有男子看守,多则十几人,少则五六人,“很难跑出去。”据周女士说,她了解到,被关在这里的人来自多个省份,都是到某部门办事后被人或骗、或强拉至此。

刚被关进去的时候,周女士曾询问被关的原因,对方答非所问。周女士还试图反抗,“胸口和肩膀被一个男的打了两拳,疼得受不了,我就不敢反抗了。”

因为对北京不熟悉,并被强行关押,周女士无法确切回忆起关押她的院落的具体地点,记者未能找到周女士所说的“黑监狱”。记者从知情人士处获悉,目前警方已将多名涉嫌关押周女士等人的嫌疑人控制,但并未透露详情。

记者通过搜索发现,网上有多个帖子曝曾到北京办事后被关在岭上村“黑监狱”的经历。

股长携近亿公款外逃 12责任人被追究刑责

据新华社电 江西省纪委向记者披露,日前,江西省纪委常委会研究并经江西省委同意,决定追究鄱阳县“2·11”案件57名相关人员的责任:37人受到纪律处分,其中原鄱阳县政协副主席、县财政局局长欧阳长青,原鄱阳县农村信用联社理事长曹绍洲等12人被移送司法机关追究刑事责任;20人受到问责处理。

股长携近亿公款外逃

今年2月11日,国家级贫困县——江西省鄱阳县财政局工作人员李华波等侵吞财政资金9000余万元后逃往境外。据江西省纪委披露,2006年10月至2010年12月,鄱阳县财政局经济建设股股长李华波、鄱阳县农村信用联社城区信用社主任徐德堂、鄱阳县财政局经济建设股副股长兼会计张庆华等人相互勾结,采取伪造公章、私开转账支票、虚假支出工程款等方式,多次骗取鄱阳县财政局存放在鄱阳县农村信用联社的资金9400万元,资金提现或转账后,被李华波、徐德堂、张庆华等人私分。

“2·11”案件损失重大、影响恶劣、后果严重、教训深刻。经案件调查组调查,这一案件发生的原因,一是财务管理混乱,鄱阳县财政局违规开设账户,专户开设过多过滥,印鉴保管使用不严,结存财政资金过多;二是金融管理混乱;三是资金监管不力;四是干部管理松懈,鄱阳县财政局和县农村信用联社对干部教育管理严重缺位;五是主要领导干部腐败,鄱阳县财政局和县农村信用联社主要领导不仅本人违法乱纪,而且忽视单位内部管理,严重失职渎职;六是用人严重失察。

57名责任人受处理

日前,江西省纪委常委会研究并经江西省委同意,决定追究57名相关人员的责任;责成4个单位作出深刻检查;对参与作案的李华波(在逃)、徐德堂、张庆华等7人,由司法机关依法追究刑事责任;对案件负有主要领导责任且涉嫌挪用公款、受贿犯罪的原鄱阳县政协副主席、县财政局局长欧阳长青,以及涉嫌贪污、受贿、违法发放贷款犯罪的原鄱阳县农村信用联社理事长曹绍洲等5人,移送司法机关处理。

据江西省纪委介绍,“2·11”案件发生后,为深刻吸取教训,举一反三,江西省采取了一系列措施加强资金管理,堵塞漏洞,防范风险。

云南楚雄三厅级干部 严重违纪违法被“双开”

据新华社电 中共云南省委常委会2日决定,对云南楚雄彝族自治州原州长杨红卫、云南省地方税务局原局长王南昆、云南省住房和城乡建设厅原副厅长陈锡诚给予开除党籍处分,对涉嫌违法犯罪问题移送司法机关依法处理。

经查,杨红卫的主要违纪事实有:2006年至2011年,杨红卫在担任楚雄州委副书记、州长期间,利用职务便利为他人谋利,先后收受贿赂人民币1011.09万元、美元138万元、港币3万元、澳元3万元、贵重物品折合人民币95.98万元;巨额财产来源不明。经查,杨红卫、余赛英夫妇在昆明、个旧、弥勒、建水、大理有房产17套,在澳大利亚墨尔本有房产6套;违反社会主义道德,与多名女性发生不正当两性关系。

王南昆的主要违纪事实有:1995年12月至2010年10月,王南昆在任德宏州委副书记、书记和省地税局党组书记、局长期间,利用职务便利为他人谋取利益,先后收受贿赂价值人民币476万元的房产三套(栋)和现金人民币20万元;违反廉洁自律规定,收受礼金人民币254万元及榉木桌椅、檀香木观音雕像等贵重物品,使用超标车辆。

陈锡诚的主要违纪事实有:1999年至2011年,陈锡诚在担任云南省住建厅党组成员、副厅长期间,先后收受贿赂人民币108.5万元、港币2万元、价值1.3万元的欧米茄男式手表一只;贪污公款人民币16.98万元;违反财经纪律,滥发钱物,陈锡诚本人以各种名义领取钱物价值共计人民币30万元;妨害社会管理秩序,参与赌博。